



RICHTER GEDEON



Pannon Egyetem duális képzés

Magyar recept –

globális
hatás

A Richter Gedeon Nyrt. a hazai gyógyszergyártás meghatározó vállalatcsoportja, mely élenjáró kutatási és innovációs tevékenységgel, valamint korszerű készítményekkel segíti az emberek életét szerte a világon. Globális piachálózattal rendelkezünk, és az egyik legnagyobb hazai foglalkoztatóként több mint 5700 embernek adunk munkát Budapesten, Debrecenben és Dorogon.

Büszkék vagyunk rá, hogy a Richter név nemcsak innovatív termékeket takar, hanem olyan stabil munkahelyet is, ahol jó és érdemes dolgozni: számos területen kínálunk vonzó lehetőséget az elkötelezett és rátermett szakembereknek.

Az innováció mellett kiemelt értékünk a fiatal tehetségek támogatása is. Ha vegyész mérnöki MSc képzésen belül műveleti vagy a folyamatmérnöki szakirányon végzed tanulmányaidat, dorogi telephelyünkön duális képzés keretében betekintést nyerhetsz egy modern intermedier- és hatóanyaggyártó üzem működésébe. Megismerheted a GMP irányelvek szerinti gyógyszergyártást, évszázados tradícióinkat folytatva formálhatod a jövőt, és tág teret kapsz a szakmai és személyes fejlődésedhez.

A dorogi gyáregység története

mérföldkövek a Richter történetében



1922
Az első karbidcsapolást 1922. február 13-án végezték a Dorogi Karbidgyárban. Az üzemet a Salgótarjáni Kőszénbánya Rt. (SALGÓ) építtette.



1925
A SALGÓ 1925-ben átvette az Esztergom-Szászvári Kőszénbánya Rt-t és 1930-ban felépítette a szénlepárló telepet.



**1960-as
1970-es évek**

Az 1960-1970-es években kezdődött Dorogon az állatgyógyászati termékek és takarmányadalékok gyártása.



1967

A vállalatot 1967. június 30-án a budapesti székhelyű Kőbányai Gyógyszerárnyékhöz csatolták és teljes profilváltással annak dorogi gyáregységévé alakították tovább.



1946-48

1946-ban, mikor a szénbányákat állami kezelésbe vették, a karbidgyárat és a szénlepárló telepet leválasztották a bányáról. E két telep közé szervezve 1948-ban megalapították a Dorogi Szénfeldolgozó Vegyipari Vállalatot.



1970-es évek

A 70-es években indult Dorogon a növényvédőszer gyártása, melynek a hazai nagyüzemi mezőgazdaság teremtett kedvező feltételeket.



1990

A Kőbányai Gyógyszerárnyék állami vállalatból részvénytársasággá alakulása után 1990. november 1-től újra felvette az alapító, Richter Gedeon nevét.



1971

1971-ben Dorogon a gyógyszergyártáshoz sok tekintetben hasonló kozmetikai készítmények gyártásával bővült a profil. Itt készültek az akkoriban népszerű Fabulon, Fabulissimo és Richtofti márkanevű kozmetikai termékek.



2020

Napjainkban a dorogi gyáregység a társaság fióktelepeként gyógyszerhatóanyag és intermedierek gyártásával foglalkozik.



Néhány lehetőség, ami Dorogon vár rád

Manufacturing Automation & Support Unit Dorog

„Részt vehetsz a fióktelepi DCS rendszerek üzemeltetéséhez kapcsolódó feladatokban. Megismerkedhetsz a DCS rendszereink felépítésével, fejlesztési folyamatával, és az operátori képek szerkesztésben is kipróbálhatod magad. Csapatmunkában megismerkedhetsz a gyógyszeripari berendezések működésével és az ezeket vezérlő szoftverekkel. Átfogó képet kapsz a fejlesztéshez kapcsolódó tesztelési eljárásokról, ill. az elektronikus dokumentációs és tesztrendszerünkről. Betekintést nyersz a projektek tervezési és kivitelezési, valamint a rendszer üzemeltetési feladataiba. Részt vehetsz mérnöki kihívások és fejlesztési feladatok közös megoldásában. Örömmel várunk, ha a PID, P&ID, Validálás, DCS, PLC, OPC hívószavak mélyebb jelentésére is kíváncsi vagy.”

Sipőcz László
Manufacturing Automation & Support Unit Dorog
Head of Unit

Intermedier és hatóanyaggyártó üzem /Szintetikus I. üzem

„A duális képzés keretében betekintést nyersz egy modern intermedier és hatóanyaggyártó üzem mindennapi működésébe. Elméletben és gyakorlatban is megismerheted a GMP irányelvek szerint működő gyógyszergyártást. Részt vehetsz a napi gyártáshoz kapcsolódó mérnöki feladatok elvégzésében, gyártások ellenőrzésében. Az üzemi preparatív laborban lehetőséged lesz arra is, hogy új gyártások fejlesztésében részt vegyél.”

Pilling Dávid
Dorogi Szintetikus I. üzem
üzemvezető helyettes



Érdekelnek a részletek?

Aktuális állásajánlatainkat megtekintheted a Facebook-oldalunkon, LinkedIn-profilunkon és karrieroldalunkon is. Csatlakozz a Richter-közösséghez, és formáljuk együtt a jövőt!

Kapcsolattartó:

Nagy Margit
HR képzési specialista

+36 20 669 33 65
mar.nagy@richter.hu



RICHTER GEDEON



www.gedeonrichter.com/karrier



/richterkarrier



/richter-gedeon-hungary